
 

 
 

 ذهني:حساب 

  صورة:فكك الكسور إلى أعداد صحيحة وكسر على أبسط   
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 =  <، >، المناسب:كمل برمز المقارنة 
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  :2وضعية عدد 

 

 

  التالية:هذا ملعب حينا بياناته     

  1م 0999قيس مساحة الجزء المستطيل منه  -  

 م  219قيس طول الجزء المستطيل  - 

 الملعب.ابحث عن محيط 

  مكرر() :1وضعية عدد 

  1م 29899قيس مساحة الجزء المستطيل من الملعب 

قيس عرض المستطيل  
1

3
 قيس الطول  

 م  12                                                       الملعب.ابحث عن محيط 

  :3 وضعية عدد

 ابحث عن محيط الشكل علما و أن ضلع المربع 

  الدائرة.هو قطر نصف 
 مربع


